Όγκος Στερεών Σωμάτων – Ασκήσεις Επανάληψης
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Το πρίσμα του διπλανού σχήματος έχει βάση τετράγωνο πλευράς α και ύψος υ. Αν Ε είναι το ολικό εμβαδόν του πρίσματος και V ο όγκος του, να συμπληρώσετε τα κενά στις στήλες του παρακάτω πίνακα. 
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2. Να υπολογίσετε το ολικό εμβαδόν και τον όγκο των παρακάτω στερεών σωμάτων:
    α) [image: image1.png]


β) [image: image2.png]


γ) [image: image3.png]



3. Το πρίσμα του παρακάτω σχήματος έχει ύψος υ και βάση ορθογώνιο τρίγωνο με κάθετες πλευρές β, γ και υποτείνουσα α. Αν Ε είναι το ολικό εμβαδόν του πρίσματος και  ο όγκος του, να συμπληρώσετε τα κενά στις στήλες του παρακάτω πίνακα.
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4. Να υπολογίσετε το ολικό εμβαδόν και τον όγκο των παρακάτω στερεών σωμάτων:
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  β) [image: image6.png]


   γ) [image: image7.png]
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5. Να υπολογίσετε το ολικό εμβαδόν και τον όγκο της πυραμίδας ΚΛΕΖ, αν γνωρίζετε ότι το ΑΒΓΔΕΖΗΘ είναι κύβος ακμής 5 cm και τα Κ, Λ είναι μέσα των πλευρών ΑΔ και ΕΘ αντίστοιχα.
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Μια ράβδος χρυσού ΑΒΓΔΕΖΗΘ είναι ένα στερεό πρίσμα με βάση ένα ισοσκελές τραπέζιο ΑΒΓΔ και διαστάσεις που φαίνονται στο διπλανό σχήμα. α) Να υπολογίσετε τον όγκο της ράβδου. β) Να υπολογίσετε τον όγκο της πυραμίδας ΔΕΘΓ.
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Να υπολογίσετε τους όγκους V1, V2 και V3 του κυλίνδρου, του κώνου και της σφαίρας αντίστοιχα, του διπλανού σχήματος. β) Να συγκρίνετε τους όγκους V1, V2+V3. Τι παρατηρείτε;
Επιλογή Ασκήσεων από το βιβλίο του καθηγητή, σε δύο σελίδες για να φωτοτυπηθούν και να μοιραστούν στους μαθητές. Για όσους καταφέρουν και τελειώσουν την ύλη.
Περίσσεψαν

8. Να υπολογίσετε το ολικό εμβαδόν και τον όγκο των παρακάτω στερεών σωμάτων:
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